## 买大乐透 爱的路上遇见惊喜

# 三地彩友各领 1000 万

第 2 次买中 1070 万,买彩 2 个月中 1000 万,一个月买 2 次中 1000 万……近日,福建厦门 1070 万、 浙江舟山 1000 万以及绍兴 1000 万元得主现身领奖。三地幸运得主,有的是刚入门的新手,有的购彩多年 的老彩友。巧合的是,此次三人的中奖,均与"2"相关。

## 第2次买 厦门小伙中 1070万

近日,福建厦门打工小伙吴 先生现身省体彩中心, 领走大乐 透 1070 万元大奖。

3月6日,在体彩大乐透第 19025 期开奖中, 吴先生凭借一 张 6+3 复式票,中出 1 注 1000 万 元一等奖及小奖一连串, 合计收 获奖金 1070 万元

据了解,这张机选的6+3复 式票, 是吴先生有生之年第二次

吴先生住在集体宿舍, 今年 1月底,宿舍里有三个同事约着 去买彩票,他也跟着到了体彩站。 这便是他涉彩的初体验。

3月6日,他从公司出来时, 雨没怎么下,可是走着走着,雨越 下越大, 他就走进一家家体彩网 点避雨。在网点,看着众人都要购 买大乐透, 他便叫销售员给他机 选一张 6+3 的复式票。

当晚9时多,他的微信朋友 圈里在热议着体彩大乐透 1000 万一事, 出奖网点就是他买票的 地方。"一开始,我也没敢往自己 身上想,直到后面我宿舍的同事 说,这个大奖是出自一张6+3复 式票时,我才有点意识,因为我买 的就是6+3的。"吴先生兴奋地 说,"后来我也没敢把票取出来核 对,怕被人知道,后来自己偷偷地 躲在被窝里对,结果搞得自己一 个晚上都没睡好觉。"

当问及这笔奖金如何使用



时,他笑了笑说:"这么多钱,之前 想都不敢去想,哪知道要怎么花, 不过可能会先在厦门买一套房 子,或是离开厦门。"

# 买彩 2 个月 舟山小伙中 1000 万

近日,在浙江舟山打工的小 王现身省体彩中心, 领走大乐透 1000 万元大奖。

5月6日,在体彩大乐透第 19051 期开奖中,小王通过一张3 注号码、6元投入的单式票,中得 1注 1000 万元一等奖。

小王今年二十多岁, 两年前 跟着师傅一起到舟山打工。"虽然 工作时间挺长,但是工资还可以, 我现在每个月工资大概七八千的 样子。"小王说,"工作岗位管吃管 住,我一个人花不了多少钱,工资 的大部分我都会寄回家。

小王对自己现在的生活很满 意,没想太多,只想通过努力一步 一步来,意想不到的是,大乐透给 他送来了1000万元大奖。

小王身边的几个同事都喜欢



1000 万得主领奖

中奖彩票

买彩票,两个月前,在同事的邀请 下,小王也开始买体彩大乐透了。 "同事们说大乐透的奖金高,所以 我就买了。

两个月内, 小王每到开奖日 就会去体彩网点买几注,号码多 是在机选的基础上稍作修改,"这 期买的这3注号码也是机选的, 老板在机器上打出号码让我确 认, 我把第2注号码的后区改成 了'04、08'。"就这样,这注中得千 万大奖的号码就诞生了。

对于这笔钱该怎么花, 小王 会先拿出一部分钱给自己老家的 父母, 然后拿出一部分存银行应 急,其它的准备自己单干。"不管 有多少钱,迟早会花完,还是要钱 生钱。"小王说。

# 一月买 2 次 绍兴大妈中 1000 万

近日,浙江绍兴彩友张女士 现身省体彩中心, 领走大乐透 1000 万元大奖。

4月22日,在体彩大乐透第 19045 期开奖中, 张女士中得1 注 1000 万元一等奖,中奖彩票的 票面上仅有1注号码,是一张投 注金额 30 元的 15 期多期票。

"我买大乐透已经十多年了,

就随便买的。"张女士说,"我每个 月买两次, 买的都是多期票, 这样 就不用老是惦记着要去店里买。"

张女十有个习惯, 她喜欢自选 号码,也不讲究走势,看到顺眼的组 成一组号码,然后买上15期,一到两 个月会换一次号码。之前一注号码她 买了2个月,中了30元钱。这次中了 大奖的这注号码,才买了一个月。

张女士说,他怎么也想不到 自己能中千万元大奖, 之前最多 的就中过300元。那天在对开奖 号码时,她一开始没当回事,直到 发现前区对上了3个号码,她已 经很吃惊了,等到全部对上,她压 根不敢相信,叫来儿子反复核对。

张女士说,奖金打算给儿子 买房子。

分享大奖欢乐

# 玩足彩! 团队作战各中600多万

传统足彩 14 场胜负游戏,考验购彩者的智力和财力。"团队作 战"的形式,可以起到集思广益、分散资金投入风险的作用。近日, 北京西城 619 万、河北秦皇岛 618 万元得主现身领奖,均为团队

北京 6 人分享 619 万

#### "约着到家里分奖金"

5月6日上午,足彩14场胜 负游戏第19064期开奖,北京西 城一网点中出 1 注 500 万元头 奖和13注二等奖,奖金共计619 万元。中午11点,中奖彩友刘先 生在家人陪同下火速现身领奖。

办理完兑奖手续, 刘先生 立马给六位小伙伴分别打电 话,约他们到家里分奖金。

刘先生说:"这次跟上次中 奖不一样,这次是我跟六位小 伙伴一起买的,奖金有我一份, 也有他们的。"

原来,在去年12月3日开 奖的体彩 14 场胜负游戏第 18161期中,刘先生就中出1注 一等奖和13注二等奖,当时的 奖金共计662万元。

"去年中奖那次我买的是 '1单13复',虽然中奖了,但买 那张彩票花了1.6万多元。媳妇 知道我中奖后,非但没高兴,还 把我训了一顿, 说我购彩不理 智,要是不中,实在太败家。她 不但把我的奖金没收了, 还开 始管我的零花钱。"刘先生说, "我又特别喜欢看足球,然后就 想买足彩。但媳妇管得严啊,兜 里没钱。没办法就找来了一起看 球的六位小伙伴,大家一起看 球,一起分析球队的胜负概率, 然后一起凑方案、凑钱买。刚刚 中出的619万元就是我跟六位 小伙伴一起买的。早上知道中奖 后,我就挨个通知了他们,兑完 奖就一起去我家分奖金。

#### 秦皇岛众人擒618万 网点业主陪领大奖

5月5日,河北秦皇岛618 万元大奖得主,在代销网点业 主夏先生的陪同下现身省体彩 中心领走奖金。

5月4日,在传统足彩14场 胜负游戏第 19062 期开奖中, 该中奖者和一群好友,中出1 注 500 万元一等奖及 4 注二等 奖,合计收获奖金618万元。

据中奖者介绍,这次618万 大奖的中出,除去运气的成分, 还要归功于夏先生的助力。夏先 生经常观看体育赛事,对足球情 有独钟,会为每个前来购彩的朋 友提供优质的服务和贴心的购 彩指南,令他们十分信服。

夏先生是兑奖大厅里的老 熟人,他经常陪着中奖者领奖。



中奖彩票(之一)

他所经营的网点,已成为了足 彩大奖诞生的"摇篮",几十万 元以上的大奖是家常便饭,此 次中出的618万大奖是网点中 出的百万大奖中的一个。之前 还中过足彩 817 万元, 出自第 17153期。

●观察

# 购彩都有哪些"风险"?

"彩市有风险,投注需谨慎" 是一句老生常谈, 原是提醒购 彩者,买彩票有不中奖的风险, 提醒大家控制投入。如今,复式 投注、合买投注等手段兴起,彩 市"风险"也有着不一样的含 义。那么,时下购彩都有哪些风 险呢?

一是非理性购彩者的风险。 像大乐透、传统足彩 14 场等大盘 游戏,由于一等奖的奖金较高,吸 引了一大批购彩者, 其中不乏热 衷大复式投注的人。一般来说,购 彩者如果期期投注复式, 单期购 彩金额在百元以上的, 就存在一 定的风险。

以大乐透为例,一个月大约 开奖13期,假设购彩者每期投 注 100 元,一个月投入 1300 元。 这对于一个上有老、下有小的 普通家庭来说,算是一笔不小 的投入。提醒购彩者,合理规划 资金投入,抱着娱乐、公益的心 态买彩票。

■陈敏

二是合买投注的风险。时下, 合买是十分火爆的购彩形式。以 网点业主或个人购彩者带头 聚 集一批志同道合的购彩者, 以入 股形式参与购买大复式票,起到 分散资金投入、化解不中奖风险 的作用。

合买虽然好,但需要提醒的

是,一定通过正规的渠道,到实体 店进行投注。参与合买前,最好签 订书面协议,合买出票后,保留参 与购彩证明, 以免造成不必要的

到正规投注站、通过正规渠 道、合理控制投入,防范风险,让 买彩票成为利人利已的好事。